
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 1/2006 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων και προµηθειών για το έτος 

2006»      

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  4/2006 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 27ή   
Ιανουαρίου 2006, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση 
το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
109/23-01-2006 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι ο ∆ήµαρχος απουσιάζει, αν και νοµίµως κλήθηκε, 
λόγω σοβαρού και απρόοπτου οικογενειακού προβλήµατος, τον ∆ήµαρχο 
αντικαθιστά στα καθήκοντα και τις υποχρεώσεις του ο Αντιδήµαρχος Νικόλαος 
Λαρδάς, σύµφωνα µε την 35/11-01-2005 απόφαση ∆ηµάρχου.  Κατόπιν αυτού και 
αφού ο Αντιδήµαρχος κ.Νικόλαος Λαρδάς παρίσταται στην συνεδρίαση 
αντικαθιστώντας τον ∆ήµαρχο, συµµετέχει µη έχοντας δικαίωµα ψήφου.  

Η νόµιµη απαρτία υφίσταται δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν 
παρόντα  τα 7 : 
  

 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Ζαχαρίας Γλαρός 
2 Παναγιώτης Τσαρνάς 2 Κώστας Σταµούλης 
3 Λευτέρης Πυρούδης 3 Χαράλαµπος Χερουβής 
4 Γιάννης Αϊβαλιώτης 4 Χρήστος Καζάλας 
5 Γιάννης Παπαλάς 5 Κώστας Τσουρής 
6 ∆ηµήτρης Κουρελής   
7 Μιχάλης Περρής   

    
Παρίσταται ο Αντιδήµαρχος κ.Νικόλαος Λαρδάς, αντί του απουσιάζοντος 

∆ηµάρχου, µη έχοντας δικαίωµα ψήφου. 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 4ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως θέµα, είπε στο ∆Σ ότι σύµφωνα µε τις διατάξεις των 
Π.∆. 410/95, 28/1980, 472/1985, 609/1985 , του Ν. 1416/1984 και του ΕΚΠΟΤΑ, 
πρέπει να συγκροτηθούν οι επιτροπές α) παραλαβής έργων άνω των 5869,41 €, β) 
παραλαβής έργων κάτω των 5869,41 €, γ) παραλαβής προµηθειών που 
ενσωµατώνονται σε έργα και δ) ΕΚΠΟΤΑ, η θητεία των οποίων θα διαρκέσει µέχρι 
τέλους του οικονοµικού έτους 2006. 

 · Για την επιτροπή παραλαβής έργων άνω των 5869,41 € , ο πρόεδρος 
πρότεινε ως   τακτικό µέλος τον δηµ. σύµβουλο Μιχάλη Περρή µε αναπληρωτή τον 
Νικόλαο Λαρδά. 
 · Για την επιτροπή παραλαβής έργων κάτω των 5869,41 € ο πρόεδρος 
πρότεινε τακτικά µέλη τους δηµοτικούς συµβούλους Ελευθέριο Πυρούδη και Μιχάλη 
Περρή µε αναπληρωτές τους Νικόλαο Λαρδά και ∆ηµήτριο Καφούρο.  



 · Για την επιτροπή παραλαβής προµηθειών που ενσωµατώνονται σε έργα, ο 
πρόεδρος πρότεινε τον δηµ. σύµβουλο Μιχάλη Περρή µε αναπληρωτή τον Ελευθέριο 
Πυρούδη και τους δηµοτικούς υπαλλήλους Παντελή Μαρκάκη & Ιωάννη Νιαπά ως 
τακτικά µέλη µε αναπληρωτές τους Κων/νο Σαφό και Παναγ.Βαρδαρό. 
(Η επιτροπή παραλαβής προµηθειών το 2005 αποτελούνταν από τους δηµοτικούς 
υπαλλήλους Παντελή Μαρκάκη και Νικόλαο Καρναβά.  Ο κ. Νικόλαος Καρναβάς 
µετά από την 2289/02-12-05 αίτηση του απαλλάσσεται από την συµµετοχή του στην 
επιτροπή και την θέση του παίρνει ο δηµοτικός υπάλληλος Ιωάννης Νιαπάς). 
 · Για την επιτροπή ΕΚΠΟΤΑ, ο πρόεδρος πρότεινε ως τακτικά µέλη τους 
δηµοτικούς υπαλλήλους Κων/νο Σαφό, Ιωάννη Νιαπά και Παντελή Μαρκάκη. 
Αναπληρωµατικά µέλη τους επίσης δηµοτικούς υπαλλήλους Αργυρώ Μανταγά, 
Παν.Βαρδαρό και Γεώργιο Μωραϊτη. 
 Ακολούθησε συζήτηση κατά την οποία διαπιστώθηκε η οµοφωνία του 
δηµοτικού συµβουλίου στην πρόταση του προεδρείου. 
 Το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψιν τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις των Π.∆. 
410/95, 28/1980, 472/1985, 609/1985 , του Ν. 1416/1984 και του ΕΚΠΟΤΑ,  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
 1.- Ορίζει ως τακτικό µέλος στην επιτροπή παραλαβής έργων άνω των 
5869,41 €, τον δηµοτικό σύµβουλο Μιχάλη Περρή του Κων/νου µε αναπληρωτή του 
τον επίσης δηµοτικό σύµβουλο Νικόλαο Λαρδά. (Τα υπόλοιπα µέλη της επιτροπής 
αυτής ορίζονται µε απόφαση της Περιφέρειας για την παραλαβή κάθε έργου 
χωριστά).  Η θητεία της επιτροπής θα διαρκέσει µέχρι τέλους του οικονοµικού έτους 
2006. 
 
 2.- Ορίζει ως τακτικά µέλη της επιτροπής παραλαβής έργων κάτω των 
5869,41 €, τους δηµοτικούς συµβούλους Ελευθέριο Πυρούδη του Ζαχαρία και 
Μιχάλη Περρή του Κων/νου, µε αναπληρωτές τους επίσης δηµοτικούς συµβούλους 
Νικόλαο Λαρδά του Κων/νου και ∆ηµήτριο Καφούρο του Γεωργίου. Η θητεία της 
επιτροπής θα διαρκέσει µέχρι τέλους του οικονοµικού έτους 2006. 
 
 3.- Συγκροτεί επιτροπή παραλαβής προµηθειών που ενσωµατώνονται σε έργα, 
αποτελούµενη από τους παρακάτω : 
    α) Μιχάλη Περρή του Κων/νου, δηµοτικό σύµβουλο ως τακτικό µέλος µε  
αναπληρωτή τον Ελευθέριο Πυρούδη, επίσης δηµοτικό σύµβουλο. 
    β) Παντελή Μαρκάκη του Αντωνίου, δηµοτικό υπάλληλο ως τακτικό µέλος 
µε  αναπληρωτή τον Κων/νο Σαφό του Στυλιανού, επίσης δηµοτικό υπάλληλο. 
    γ) Ιωάννη Νιαπά του Λεωνίδα, δηµοτικό υπάλληλο ως τακτικό µέλος µε  
αναπληρωτή τον Παναγιώτη Βαρδαρό του Σταµατίου, επίσης δηµ. υπάλληλο. 

Η θητεία της επιτροπής θα διαρκέσει µέχρι τέλους του οικονοµικού έτους 
2006. 
 
 4.  Συγκροτεί 3µελή επιτροπή δηµοτικών υπαλλήλων µε τους αναπληρωτές 
τους για τη διενέργεια διαγωνισµών προµηθειών και αξιολόγηση των αποτελεσµάτων 
διαγωνισµών απ’ ευθείας ανάθεσης προµηθειών (ΕΚΠΟΤΑ), για όλη τη διάρκεια του 
οικονοµικού έτους 2006, αποτελούµενη από τους παρακάτω : 
 α) Κων/νο Σαφό του Στυλιανού , ως τακτικό µέλος µε αναπληρωτή την 
Αργυρώ Μανταγά του Ηλία. 



 β) Ιωάννη Νιαπά του Λεωνίδα, ως τακτικό µέλος µε αναπληρωτή τον 
Παναγιώτη Βαρδαρό του Σταµατίου. 
 γ) Παντελή Μαρκάκη, ως τακτικό µέλος µε αναπληρωτή τον Γεώργιο  
Μωραϊτη του Ιωάννη. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  4/2006 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 
κατωτέρω: 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος Παναγιώτης Τσαρνάς 
 Λευτέρης Πυρούδης 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Μιχάλης Περρής 
 ∆ηµήτρης Κουρελής 
  
  

                                                                                                                                                                       
    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

                                                                             Άγιος Κήρυκος 27 Ιανουαρίου 2006 
                                                                                                  Ο ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ  
 
               

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
 
 
 
 
 


